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Učiti njemački jezik
Da bi se pravilno učio njemački jezik preporučuje se pohađanje
kurseva. Ponuda kurseva je u kantonu Aargau velika i prilagođena je
različitim životnim situacijama.

Ponude kurseva za učenje stranih jezika
Mnoge organizacije u kantonu Aargau održavaju kurseve jezika za različite ciljne grupe.
Neke od njih su komercijane firme, a neke su neprofitne ili državne institucije. Osobe,
koje ne vladaju latinicom ili imaju problema sa pisanjem i čitanjem, mogu da pohađaju
kurs opismenjavanja (Alphabetisierungskurs). Prije posjete kursa njemačkog jezika
treba se informisati o različitim vrstama kurseva i troškovima. Za majke sa djecom
postoje u mnogim opštinama posebni kursevi kojima se pospješuje znanje jezika kako
kod majke tako i kod djeteta (Muki-Deutsch). Kontaktno mjesto za integraciju Aargau
(Anlaufstelle Integration Aargau, AIA) ili opšina u kojoj se živi, pružaju više informacija o
raznim ponudama.

Stepenovanje znanja jezika
Utvrđivanje nivoa poznavanja njemačkog jezika se radi na osnovu Zajedničkog
referentnog okvira za jezike Savjeta Evrope (CEF). Šest stepenova koji se nadograđuju
jedan na drugi protežu se od A1 (početno znanje) do C2 (odlično znanje). Većina
njemačkih kurseva se održava po ovim stepenima. Stepeni A1 i A2 odgovaraju
osnovnom poznavanju njemačkog jezika. Osoba koja želi pohađati školu za stručno
obrazovanje, trebala bi da ima znanje jezika na nivou B1 ili B2. Dok je znanje na nivou
C1 i C2 preduslov za studiranje na univerzitetima.

Finansiranje
Troškove za kurseve njemačkog jezika najčešće plaćaju korisnici kurseva. Cijene su
različite i zato vrijedi uporediti ponude (cijena po času). Neki kursevi su
subvencionisani od strane Kantona Aargau ili od opština, pa su zbog toga povoljniji od
drugih.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.konnichiwa-aargau.ch/hr/jezik-i-integracija/uiti-njemaki-jez
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